
○回答者男女別 （人） ○回答者年代別 （人）

男 女 合　計 人数 年代割合
男 女 別 27 3 30 40歳以下 4 13%
男女割合 90% 10% 100% 40歳～50歳代 4 13%

60歳代 11 37%
70歳代 6 20%

80歳以上 4 13%
記載なし 1 3%
合計 30 100%

○回答者男女・年代別 （人）

男性 女性
40歳以下 4 0

40歳～50歳代 4 0
60歳代 10 1
70歳代 5 1

80歳以上 4 0
記載なし 0 1
合計 27 3

　 回答率 90.0％

　 回答者 27名

※参加者 30名中

第３回　むつ市議会議会報告会及び市民との意見交換会　アンケート回答状況調べ　（平成２８年４月２５日開催）

27人
（90%）

3人
（10%）

アンケート回答者（男女別）

男

女

4人
( 13%)

4人
(13%)

11人
(37%)

6人
(20%)

4人
(13%)

1人
(3%)

アンケート回答者（年代別）

40歳以下

40歳～50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

記載なし

4人

4人

10人

5人

4人

年代別（男性）

40歳以下

40歳～50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

記載なし

1人

1人

1人

年代別（女性）

40歳以下

40歳～50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

記載なし



○開催を知ったきっかけ（複数回答） ○議会報告会の内容について
人数 回答割合 人数 回答割合
19 58% １．わかりやすかった 9 30%
2 6% ２．わかりにくかった 5 17%
1 3% ３．どちらとも言えない 11 37%
2 6% ４．回答なし 5 17%
4 12% 合計 30 100%
1 3%
4 12%
33 100%

５．市議会議員から
６．知人から
７．その他

合計

１．市政だより
２．市ホームページ
３．案内チラシ・ポスター
４．ＦＭアジュール
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○議会報告会の時間について ○議会報告会の評価について
人数 回答割合 人数 回答割合

１．ちょうどよい 17 57% １．評価する 16 53%
２．長い 2 7% ２．評価しない 1 3%
３．短い 5 17% ３．どちらとも言えない 7 23%
４．回答なし 6 20% ４．回答なし 6 20%

合計 30 100% 合計 30 100%

○議会報告会の開催曜日と時間帯について
人数 回答割合

１．適切 15 50%
２．適切でない 1 3%
３．どちらとも言えない 8 27%
４．回答なし 6 20%

合計 30 100%
　◆適切でない場合、希望の時間帯
　　・土曜日の午後２時頃　・火曜日の午後２時頃
　　・土曜日の開催
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４．回答なし



　・参加者が高齢で少ないのにがっかりしました。地域を良くしたいとみんな思っているのに、なぜ話し合いにならないのか。（１班）

　・むつ市の活性化のため、むつ市１００人委員会をつくってみて、市民の声を充分聴く機会が必要と思います。（１班）

　・議会関係及び行政に対する意見としてそぐわないのは問題ある。財政についてもきちんとした意見を持ってほしい。（１班）

　・わかりにくい言葉もあり、もっとわかりやすい言葉を使ってもらいたい。（２班）

　・予算の内訳の細かい金額がない。前年の報告がない。（２班）

　・議員個人の質問は控えるべきではないか。議会と予算可決後、第１回目は必要と思います。第２回目は議員との意見交換会を主とした会にしていただ

　・参加者が少ない。（３班）

　・脇野沢平和橋の安全とその上流の河川護岸の整備、旧脇野沢川の環境保全を県に働きかけてほしいのと、温泉の整備を早急に実現してほしい。また、

　　きたい。（２班）

　・個々の提案に力が入りすぎ。もっと静かな話し方で話すにしても聞くにしても静かな話のやり取りがいい。（１班）

　・一般市民の参加が少ないのが残念です。（４班）

　・会場に集まった方はそれなりの考えを持ち出席していると思うので、回を重ねるごとに皆それぞれ次に向けて参加できると思うので、議員の方の考え

　　も聞きたいと思いました。（２班）

　　むつ総合病院へ透析で通院する市民の足代に何らかの援助を。（５班）

　・参加者が少ないのが残念。（４班）

　・市民の意見を検討していただき、今後の市政に活かしてください。（４班）

　・この次はもっと時間をとってほしい。（４班）

○議会報告会で気づいた点・発言できなかった事項等（一部抜粋）


